
1. 20 cm길이의 색 테이프 4장을

그림과 같이 3 3
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2. 길이가 3
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12
m와 4
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m인 두 끈을 묶어서 길이를 재었더니 5
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m였습니다. 묶은 후의 길이는 묶기 전의 두 길이의 합보다 얼마나
줄었는지 구하시오.
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3. 길이가 4
4

7
m인띠벽지 2장을 1

3

7
cm겹쳐서이었습니다. 이은 전체

의 길이를 구하시오.
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4. 다음과 같이 6
1

7
m인 색 테이프를 2

4

7

m씩 겹쳐 붙였을 때, 전체 길이는 몇 m
인지 구하시오.
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5. 길이가 5
2

9
m인 끈을 이을 때 겹치는 부분을 2

9
m로 하여 네 개의

끈을 이으면 길이는 몇 m가 되는지 구하시오.
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6. 길이가 4 2
10 m인 테이프와 5 3

10 m인 테이프를 7
10 m가 겹치게 하여

붙였습니다. 붙인 테이프 전체의 길이는 몇 m인지 구하시오.
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7. 길이가 61
8 m 인 테이프와 53

8 m 인 테이프를 이어서 붙였더니 전체

길이가 107
8 m 이었습니다. 이어 붙이는 데 사용한 테이프는 몇 m

인지 구하시오.
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8. 길이가 15 cm인 색 테이프 5 개를 1
6

7
cm씩 겹쳐서 붙였습니다. 전체

색 테이프의 길이는 몇 cm가 되겠는지 구하시오.
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9. 길이가 6
13

15
cm, 8 7
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cm인 2개의끈을이었더니 13

8
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니다. 끈을 잇는 데 몇 cm 가 쓰였는지 구하시오.
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